Ky6ok rnaebl ropoaa.
®uHan 5 knacc.
Ycnosua, pelieHua U Kputepuu.
1) /[dsa paboumx 3aBMHYMBAAM WYypYNbl. OAWH 3aBUHUYMBAA B MUHYTY 2 LUYpPYNa, @ BTopol — 3. BmecTe
OHM BKpYTUAK 400 WwTyK. CKONbKO BpemMeHU paboTan Kaxabli1, ecam BTopoit npopaboTtan Ha 25
MMWHYT 6o/blle nepsoro?
PeweHue. Bropoi 3a 25 MUHYT 3aBMHTUA 75 WypynoB. 3Ha4YUT, MOKa OHWM paboTav BMeCTe C MepBbiM, OHU
3aBUMHTUAM 325 WypynoB. 3a MUHYTY OHU BKPYYMBatoT 5 Wypynos., To ecTb BMecTe oHM NpopaboTanum 65
MMUHYT.
Orser:MepBbiit 65 muHyT. Bropoit 90 muHyT.
Kpurtepum: sepHoe pelieHmne 7 6annos. ApnomeTnyeckasa owmbKa munHyc 2 6anna. 5 6annos ecam
BbIMUCANAN BPEMSA OOHOTO.
2) Wsroposa A B ropoa C BegeT Aopora AJMHOM 27 KM, NpoxoAasLlas Yepes ropodoK b. M3 A B ropog,
C Bbllen nelexon, 04HOBPEMEHHO C HUM M3 ropogKa b B C Bbille1 BTOpPOM NeLlexos co CKOPOCTbHo
Ha 1 KM/yac MeHbLUEen CKOPOCTM NepBoro newexoaa. Yepes 3 yaca, Korga nepebii Newexo Aoluen
0o b, BTopolt npeogosien nonosuHy nytn mexay b u C. MNMelwexoapl WAM ¢ NOCTOAHHbIMM
cKopocTammn. Kakoso pacctoaHue mexay b n C?
OtBet: bC=16 Km.
PeweHue: 3a Tpu Yaca BTOPOM NpoOLLEN Ha TPM KUAOMeTpa MeHblue nepeoro. Toraa BC — age yactu, a Ab —

OZHa YacTb U elwe 3 KM. Tpu YacTu paBHbl 27-3=24 KM., KaxKaas 4yacTb 8 Km, cnegoBaTesibHO, BC=16KMm.
Kpurtepum: sepHoe pelieHmne 7 6annos. Apnometnyeckasa owmbKa muHyc 2 6anna.

3) Tpwu gpyra — Metp, PomaH 1 Ceprei — yyatca Ha maTemaTndeckom, GU3NYECKOM U XUMUYECKOM
dakynbtetax. Ecam Metp matemaTtuk, To Cepreit He dusmK. Ecam PomaH He dusuk, to MeTp
MmatemMaTtuk. Ecam Cepreit He matemaTuK, To PomaH — xumunk. CMmoxeTe K Bbl onpegenntb
CrneumnasbHOCTb KaXaoro?

OrBer: Merp — xumuK. Ceprert —maTrematmk, PomaH — pusumk.

PeweHue: MNpegnonoxum MeTp — maTeMaTuK, Toraa Cepreit He GU3MK MU He MaTeMaTUK. 3HaunT PomaH —
XUMUKK. M Cepreto cneumanbHOCTU He ocTanock. [NpoTtneopeuue. Mpeanonoskum Métp — dmnsuk. Toraa
PomaH He pusmk, MNéTp — matemaTuk. MNpotneopeuue. Mpeanonoxkum MNétp — xumuk. Torga PomaH He
XUMUK. 3HaunT, Cepreit — maTemaTunK, PomaH — duUsmk.

Kputepuu: sepHoe pelueHue 7 6annos. OteeT 6e3 ob6ocHoBaHMA 1 6aan. Ecam pasobpaH oamnH cayyai

npueoasWwmi K oteety 2 6anna.

4) Ha gocKe 3anmcaHo umcao 23. Kaxayo MUHYTY YNCAO CTUPAIOT C AOCKM M 3aMUCbIBatOT Ha ero MecTo

npouseegeHune ero undp, yseamdeHHoe Ha 12. 4To oKaxeTcAa Ha AOCKe Yepes Yac?

OrtBer: 16.
PeweHue: NMNocmoTpmm, KaKMe YMca NOABATCA Ha AOCKe TeYEHME HECKObKMX MEPBLIX MUHYT:
23—518—>20—>12—>14-—>16—>18—>.... HaunHas co BTOpON MUHYTbI, Y4CNa MOBTOPAIOTCA € Nepuoaom 5. Tak
Kak 60=1+5-11+4, To yepes Yac Ha AocKe ByaeT 3anMcaHoO NAToe YMcao U3 (aBeHaaUaToro) nepuoda, To
ecTb 16.
Kputepuu: sepHoe pelueHue 7 6annos. OteeT 6e3 ob6ocHoBaHMA 1 6aaa. Ecin 3amedeH BepHbIM Nepuos,

ymces, HO YKa3aHO HeBepHoe YMcao U3 nepuoga 3 6anna.

5) Y JleHbl ecTb NpAMOYro/ibHas NaacTUHKa pasmepom 5 Ha 9 KneTok. MoyKeT 1M oHa paspesaTb ee Ha
OUTYPKU «YTOIKU» U3 TPEX KNETOK?
OrBer:

Kputepuu: sepHoe pelleHune 7 6annos. LT I_| _I_|
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